



Uniunea de Conferințe a Bisericii Adventiste de Ziua a Șapte a Departamentul Slujirea Copiilor din România

Povestirea copiilor – 4 decembrie 2025

Alex și Bătrâna din Cartier

Într-un mic cartier, la marginea unui oraș aglomerat, locuia un băiat pe nume Alex. Alex era un copil energic, plin de viață și mereu dornic să ajute. Îi plăcea să petreacă timpul cu prietenii săi, dar știa că în jurul lui erau și oameni care aveau nevoie de ajutor.

În fiecare dimineață, pe când mergea la școală, Alex trecea pe lângă o casă veche, unde locuia o doamnă în vârstă pe nume Maria. Maria era cunoscută în cartier ca fiind o persoană solitară. Rareori ieșea din casă și nu avea mulți vizitatori. Unii copii evitau să se apropie de ea, crezând că este supărată sau neprietenosă.

Într-o zi, pe când se întorcea de la școală, Alex a observat că Maria se chinuia să-și care cumpărăturile. În loc să treacă mai departe, a decis să-i ofere ajutorul.

- Bună ziua, doamna Maria! Pot să vă ajut cu geanta? a întrebat el cu un zâmbet.

Maria s-a uitat surprinsă la el, dar a acceptat ajutorul. În timp ce mergeau spre casă, Alex a început să-i povestească despre școală, despre prietenii lui și despre ce le place să facă. Maria a zâmbit pentru prima dată în mult timp și a început să-i vorbească despre tinerețea ei, când era plină de visuri și aventuri.

După ce au ajuns acasă, Maria l-a invitat pe Alex să rămână pentru o cană de ceai. Acolo, băiatul a descoperit că Maria avea multe povești de spus și că îi plăcea foarte mult să deseneze, dar nu mai avea materialele necesare pentru a crea. Alex s-a gândit că ar putea să o ajute. Așa că, în următoarele zile, a adunat de la colegii săi și a adus la Maria culori, pensule și hârtie.

Încet-încet, între Alex și Maria s-a legat o prietenie frumoasă. Alex mergea regulat la Maria, iar ea îi povestea tot felul de povești, în timp ce lucrau la diverse proiecte artistice împreună. Alți copii din cartier au observat schimbarea Mariei și, inspirându-se din bunătatea lui Alex, tot mai mulți au început să o viziteze pe bătrână, aducându-i flori, ajutând-o cu treburile casei sau pur și simplu să vorbească cu ea.

Au învățat că bunătatea poate înflori cele mai frumoase prietenii și poate schimba viața cuiva. Într-o zi, Maria le-a organizat o expoziție de artă în grădina ei, unde toți copiii au putut arăta ce au creat. Grădina a fost plină de râsete și de culori, iar Maria a fost cea mai fericită.

Astfel, Alex a învățat că gesturile simple pot avea un impact uriaș și că, prin bunătate, putem face lumea un loc mai frumos.

Povestea lui Alex și a bătrânei Maria ne aduce aminte de Pilda Bunului Samaritean din Evanghelia lui Luca (10:25-37). În această pildă, Isus vorbește despre un om care a fost atacat de tâlhari și lăsat pe drum, grav rănit. Mulți au trecut pe lângă el fără să-l ajute, până când a venit un samaritean, care, văzându-l, s-a îndurat de el. Acesta a avut compasiune, i-a îngrijit rănilor și l-a dus la un han pentru a se recupera.

La fel ca samariteanul, Alex a observat-o pe Maria, o persoană care avea nevoie de ajutor, și a decis să acționeze. El nu a judecat-o pe Maria pentru că era solitară și nu a lăsat prejudecățile să-l oprească din a-i oferi ajutor. Alex a arătat bunătate și compasiune, contribuind astfel la îmbunătățirea vieții bătrânei, la fel cum samariteanul a adus speranță și vindecare omului rănit.

Morala - Atât povestea lui Alex, cât și Pilda Bunului Samaritean subliniază importanța de a fi bun și a ajuta pe cei care au nevoie, indiferent de circumstanțele lor. Bunătatea și empatia ne pot transforma nu doar pe noi, ci și pe cei din jurul nostru. Prin gesturi mici, putem face o diferență mare în viața altora.

Astfel, povestea lui Alex despre bunătate se îmbină frumos cu învățăturile biblice, arătând că, indiferent de timpul sau locul în care trăim, bunătatea rămâne un principiu valoros și atemporal.